



Встреча с членами семьи покойного Хаджи Абдуллаха Вали - 15

/Jun/ 2012

Лидер Исламской Республики, Его Святость Аятолла Хаменеи на встрече с членами семьи покойного Хаджи Абдуллаха Вали ([1](#)), которая состоялась в дни годовщины его смерти, указав на оставшиеся следы его труда, свидетельствующее о преданности и благословенном упорстве в работе, подчеркнул: «Проделанная им спокойно, без всякого шума работа оказывает влияние на всю систему Исламской Республики и укрепляет ее».

Ниже приводится тезисный текст выступления Лидера Исламской революции на недавней встрече с членами семьи покойного Хаджи Абдуллаха Вали:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Милосердного!

Покойный Хаджи Абдуллах Вали является одним из таких людей, имя которых непременно останется в истории революции и истории страны, это имя всегда будет произноситься с добротой и благодарностью.

Несмотря на то, что я никогда не видел его и не припомню, чтобы когда-то с ним встречался, однако заочно я знал его, и знал, что он несет очень важную и ценную службу в Бешагерде. Тот пункт я тоже знал, - как они сами говорили «Бешгерд». Когда мы были в Ираншахре, мы проезжали через Делеган, Бешагерд и Мейнаб, поскольку Делеган находится на пути к Бешагерду и Ираншахру, все они на пути к Мейнабу – некоторые наши друзья и знакомые с большим трудом преодолевали этот долгий и трудный путь, чтобы приехать к нам. Из Бешагерда они иногда приезжали и ко мне.

Однажды оттуда приехал один старик, несколько похожий на священнослужителя, - он не был богословом, голова его была обвязана белой тканью, не помню его имени. Он жаловался на нищету жителей тех мест. При этом он использовал выражение, так мне понравившееся, что через тридцать с лишним лет оно запомнилось мне до сих пор. Он сказал: «Там океан воды и горстка хлеба». В районе Делегана воды много, а земель почти нет, и потому нет хлеба. До революции, кажется, здесь вообще не было иностранцев, т.е. государственные структуры не обращали на этот район совершенно никакого внимания.

После революции некий молодой набожный и революционно настроенный человек отправляется туда, перевезя в командированный центр всех своих близких и членов семьи, а также своих братьев. Сказать по справедливости, вы выстояли... Вы всю свою устоявшуюся жизнь, детей, родителей, все и всех оставили здесь, и отправились туда служить без всякого шума и звука. Нигде не зарегистрировались, и нигде не прибили никакой вывески. А есть такие люди, которые, прежде, чем приступить к какой-либо работе, тут же прибивают вывеску. Долгое время эта вывеска висит там, но никакая работа не сделана. А другие, нет: выполняют работу и не имеют никакой вывески. Работа, выполненная Хаджи Абдуллахом Вали и всеми вами, была именно такого свойства. Т.е. вы отправились туда без всякого табло или вывески, и добросовестно поработали во имя Всевышнего. Все это очень ценно. Знайте, что такого рода работа, выполняемая без всякого шума, спокойно и искренно, не только прибавляет вам высокие степени и воздаяния Всевышнего, а, скорее, оказывает значительное влияние на всю систему Исламской Республики. Это подобно цементу, который заливают в здание и укрепляют его. Выполняя так искренно свою работу, здание системы Исламской Республики становится все крепче, и никто об этом не догадывается. Т.е., когда в разных местах страны, среди народа находятся личности, выполняющие свою работу во имя Бога искренне и молча, не выдающие себя, не стремящиеся привлечь внимание или заслужить чье-то одобрение, одним из свойств этого является то, что эта работа коренным образом укрепляет здание самой системы. Это похоже на дух, который вдыхают в плоть. Поэтому проделанная вами работа чрезвычайно ценна.



Искренность и непрерывность вашей работы дорогого стоят. Вы только взгляните, в духовной работе, в молитвах, притчах и упоминаниях мы встречаем мысль о необходимости непрерывности в работе.

В одном предании сказывается, что минимальный срок выполняемой вами работы должен быть равен году. Представьте, что вы решили совершить желательный намаз каждую ночь или в определенную ночь недели. Говорят, что продолжайте это минимум в течение года, хотя лучше, если человек будет делать это в течение всей своей жизни. Т.е. непрерывность – это новый элемент, не зависящий от сути самого действия.

فَلَذِكْ فَادع وَاسْتَقِمْ كَمَا امْرَتْ

«Поэтому взывай же и стой прямо, как повелено тебе». (Священный Коран, сура «Шура», аят 15)

Выносливость означает выполнение работы в правильном направлении. Слава Аллаху, вы проявили упорство...

Хотел бы сказать вам, дорогие женщины, и, особенно, супруги: большая часть воздаяний Всевышнего за проделанную работу принадлежит вам, поскольку, если бы вы не поддерживали мужчин во всем, если бы капризничали и проявляли недовольство, - что это за жизнь, как можно так жить? Если бы вас не было там рядом, мужчины не смогли бы выдержать эти трудности. Какие бы ни были у человека стимулы и мотивы, он бы не выдержал. Именно ваша поддержка придавала им силы и мужество, именно потому они шли вперед. Все это очень важно...

¹ Хаджи Абдуллах Вали можно назвать одним из ярких примеров труда и действий, согласно джихаду. Сказав «Лаббейк!», т.е. «Слушаюсь и повинуюсь» в ответ на призыв Его Светлости имама Хомейни (ДБМ), провозгласившего: «Помогите Бешагерду!», он отправился в далекий и отсталый район страны.

Хаджи Абдуллах Вали, повинуясь чувству долга, долгое время жил среди жителей Бешагерда. За двадцать три года службы и проявленного искреннего усердия он превратил этот забытый Богом уголок в относительно благоустроенный поселок, который действительно можно назвать символом «руководства согласно джихаду». Его великое переселение и джихад начались в 1982 году и завершились его смертью в 2005 году.

Да возрадуется его душа!